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MEDICÍNA PRO PRAXI
IV. kongres praktických lékařů v Ostravě 16.–17. února 2017

Ostrava již po čtvrté přivítala kongres pro praktické lékaře Medicína pro 
praxi. Letošní zájem o tuto akci a také pozitivní ohlasy naznačují, že prak‑
tičtí lékaři z  Moravskoslezského kraje si tento kongres zařadili do svých 
kalendářů pravidelně navštěvovaných akcí.

Odborný program byl tradičně rozdělen do několika zajímavých téma‑
tických bloků. Po zahájení a  přivítání účastníků panem primářem Jaho‑
dou z  Kliniky anesteziologie, resuscitace a  intenzivní medicíny FN Os‑
trava se představili přednášející bloku Soudní lékařství a  toxikologie. Ti 
posluchače seznámili v  novými syntetickými drogami, se kterými se ve 
své praxi mohou setkat, a  také přiblížili několik neobvyklých kazuistik. 
Neméně zajímavé byli přednášky přibližující HIV pozitivního pacienta, 
hepatitidu  C, CHOPN či respirační infekce a  ortopedickou problematiku 
s možnostmi operativního řešení. Z různých pohledů se zaměřili zástupci 
Gynekologicko ‑porodnické kliniky na těhotnou ženu v  ordinaci praktic‑
kého lékaře. Zájemci měli také možnost shlédnout v rámci workshopu vi‑
deokazuistiku o léčbě deprese.

Páteční dopoledne bylo věnováno jak praktickým lékařům, tak pediat‑
rům. Připravené byly přednášky z  oblasti infektologie, parazitologie či 
práva. V rámci bloku Varia se posluchači dozvěděli aktuality využitelné ve 
svých ordinacích.

Děkujeme všem účastníkům a firmám za projevený zájem o účast na této 
akci.

Základní informace o akci:
Termín: 16.–17. února 2017

Místo konání: Clarion Congress Hotel Ostrava

Účastníci: 362 
(praktičtí lékaři, pediatři, odborný zdravotnický personál)

Prezident akce: prof. MUDr. Pavel Ševčík, CSc.

Přednáškové bloky
Soudní lékařství a toxikologie / Kardiologie / HIV a hepatitida C v ordinaci 
praktického lékaře / Těhotná v ordinaci praktického lékaře / Pneumologie 
/ Ortopedie / Od titridit k CRPitidám / Kdo tu žije s námi aneb paraziti pod 
lupou / Varia / Právo, úhrady a praktičtí lékaři

Pohled do zaplněného sálu na zaujaté posluchače

Předávání cen slosovatelné ankety

Zahajovací slovo pana primáře Jahody a uvedení 
prvního bloku Soudního lékařství

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Sledujte aktuální  
termíny kongresů  

Medicíny pro praxi 
v Olomouci,  

Hradci Králové,  
Praze, Brně a Plzni
na www.solen.cz


